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 При формуванні політики управління дебіторською 
заборгованістю, підприємству можна надати такі рекомендації: 
орієнтація на більше число покупців з метою зменшення ризику 
несплати одним або декількома великими споживачами, контроль за 
співвідношенням дебіторської і кредиторської заборгованості; 
залучення установ, які стягують борги; уникнення дебіторів з високим 
ступенем ризику; прогнозування наслідків зростання дебіторської 
заборгованості з позиції її впливу на фінансові результати. 
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впливають на фінансові результати діяльності організацій. Виходячи з 
цього, з’являються певні вимоги до інформації про наявність, рух, стан 
і використання основних засобів -  достовірність, повнота та 
прозорість.  

Сьогодні є невирішеними такі питання щодо організації обліку 
та аудиту основних засобів: удосконалення документації аудиту 
основних засобів, уточнення та покращення етапів організації обліку 
та аудиту, виділення особливостей методики обліку та аудиту 
основних засобів. Чинниками недостатньої розвиненості цих процесів 
є такі негативні явища, як безперервний розвиток української 
економіки, фінансова неспроможність деяких господарств, занепад 
виробничих фондів на вітчизняних підприємствах, знецінення 
основних засобів та багато інших.  

Проаналізувавши економічний стан країни, зробимо висновок, 
що в умовах сьогодення на перше місце виходять питання організації 
належної облікової системи основних засобів на підприємстві та 
проведення якісного аудиту. Це питання є важливим, складним і 
особливо актуальним. 

Під практичними аспектами удосконалення організації обліку 
та аудиту основних засобів передбачаємо процес документального 
оформлення аудиту основних засобів. Документальне оформлення 
аудиторської перевірки регламентує Міжнародний стандарт № 230 
"Аудиторська документація", саме тут викладено зміст і порядок 
оформлення та зберігання робочої аудиторської документації.  Для 
того, щоб робоча документація була зрозумілою для всіх, аудитор 
повинен взяти за орієнтир те, що робочою документацією будуть 
користуватися інші спеціалісти, які мають досвід роботи в даній галузі.  

Недосконалість систем обліку викликає безліч проблем аудиту 
операцій з основними засобами. Облікова політика підприємства 
визначає ефективність облікового процесу, яка пов’язана з порядком 
документування господарських операцій, тому займає важливу роль в 
обліковій системі операцій з основними засобами. Вона передбачає 
вибір і реалізацію термінів їх використання, оцінки та методів 
нарахування амортизації. Документальне оформлення операцій з 
основними засобами проводиться за допомогою первинної 
документації, затвердженою наказом Міністерства статистики України 
№ 352 від 29.12.1995. Але, зважаючи на зміни у методології обліку 
основних засобів та важливість повної інформаційної місткості 
первинних документів, їх форма потребує вдосконалення. 



127 

Отже, враховуючи вищезазначене, запропонуємо такі  шляхи 
удосконалення організації обліку та аудиту основних засобів на 
підприємстві: 

1) врахування довгострокових термінів використання об’єктів, 
протягом яких їх необхідно обліковувати та технічно складних, 
багатокомпонентних будівель, які необхідно детально 
відображувати в облікових регістрах; 

2) запровадження покращених форм носіїв облікової інформації, 
краще адаптованих до структури характеру інформації; 

3) удосконалення робочої документації з обліку та аудиту 
основних засобів підприємства; 

4) розробка заходів щодо збереження власності, проти крадіжок 
майна та руйнування об’єктів. 
Отже, основними методами в удосконаленні організації обліку 

основних засобів є раціоналізація форм документів, регістрів обліку, 
методів, способів збирання, обробки, узагальнення облікової 
інформації, адаптованих до сучасних умов. 
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